
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA LEGISLATURA DE 2021/2022. 
 
 
Aos vinte e um dias do mês de março                                                                                                                             
do ano dois mil e  vinte e dois, às dezesseis horas e trinta minutos, na sala das 
Sessões, onde funciona a Câmara Municipal de Matinha, Estado do Maranhão, 
realizou-se a Terceira  Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 
Legislatura de 2021 a 2024, sob a presidência do senhor Florimar Pinheiro 
Bastos. Registrou-se em livro próprio o comparecimento dos(as) 
Vereadores(as): Jehan Márlio Cunha Rabelo, José Araújo silva Filho, Ulisses 
Silva Neto, Florismar Gomes Silva, Mastrângelo Diniz Rabelo, Florimar Pinheiro 
Bastos, Rui Rone Amaral, Talison Silva e Silva e Querlangela Santos Trindade. 
Ausentes os vereadores Erikson de Jesus Queiroz Azevedo e Vilmara Chagas 
Pereira. Verificando-se a presença da maioria absoluta dos vereadores o senhor 
Presidente convocou o vereador Talison Silva e Silva para compor a Mesa como 
Primeiro Secretário. Após composta a Mesa o senhor presidente “Em nome do 
povo e com a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos em seguida 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qual após lida foi posta em 
discussão e votação, sendo declarada aprovada. Fez uso da Tribuna o vereador 
Mastrângelo Diniz Rabelo, que após as saudações se reportou sobre a situação 
das estradas vicinais do Município, que estão em péssima qualidade. Que está 
dando entrada em requerimento para que sejam realizadas sessões itinerantes 
nessas comunidades e que possa ser convocada a representante do executivo 
para se fazer presente nas sessões. A vereadora Querlangela Santos Trindade 
falou sobre a estrada de São Felipe já está sendo feito o paliativo e que já foram 
realizadas licitações para o melhoramento de algumas estradas. Usando um a 
parte o vereador Mastrangelo Diniz Rabelo disse que seu questionamento é 
exatamente a falta de informação com relação as licitações. O vereador 
Florismar Gomes Silva disse que recebeu reclamações sobre a falta de ônibus 
escolar para Itans e reforçou a fala do vereador Mastrangelo com relação as 
informações sobre as licitações. O vereador Ulisses Silva Neto falou sobre a 
situação da estrada de Santa Maria e cobrou merenda escolar para as escola 
municipais. O vereador José Araújo Silva Filho falou das obras que estão sendo 
realizadas e disse que a gestão pública tem prezado pelo desenvolvimento do 
Município. O vereador Rui Rone Amaral disse que valoriza a fala de todos os 
colegas e que as cobranças são importantes e necessárias. Falou que é 
prerrogativa do vereador fiscalizar. Dando continuidade, o trabalho passou para 
a ordem do dia com a leitura, discussão e votação das matérias seguintes: 
Requerimento n° 002/2022, requerendo pavimentação com bloquetes do Bairro 
Vila Magnólia e em volta do campo Machadão, nesta cidade de Matinha, de 
autoria do vereador Talison Silva e Silva. Requerimento n° 003/2022, 
requerendo construção de uma pracinha no lugar Quatro Bocas, nesta cidade de 
Matinha, de autoria do vereador José Araújo Silva Filho. Requerimento n° 
004/2022, requerendo pavimentação com bloquetes da estrada do Aquiri, no 
trecho que vai da Rua Conrado Nunes até à Escola Dr. José Conceição Amaral 
- JCA, nesta cidade de Matinha, de autoria do vereador Ulisses Silva Neto. 
Requerimento n° 005/2022, requerendo que seja elaborado um cronograma 
para realização das Sessões Itinerantes da Câmara Municipal, nas regiões da 
Zona Rural. Requerimento n.º 006/2022de autoria do vereador Mastrangelo 
Diniz Rabelo. Após os procedimentos regimentais os requerimentos foram 



declarados aprovados. Prosseguindo na ordem do dia foi determinada a leitura 
dos pareceres sobre o Projeto de Lei n° 013/2022, Institui o Sistema Municipal 
de Academias da Terceira Idade, da Saúde e Envelhecimento Saudável no 
âmbito do Município de Matinha, e dá outras providências, de autoria do vereador 
Mastrângelo Diniz Rabelo e após a discussão a matéria foi votada e aprovada. 
Leitura do Projeto de Subemenda Resolutiva n° 001/2022 sobre a Emenda 
Modificativa n° 02/2009 ao Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Matinha/MA,  altera a redação do artigo 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Matinha/MA, modificada pela Emenda n° 002/2009, e dá outras providências, autoria 
do presidente Florimar Pinheiro Bastos. Após a leitura a matéria foi encaminhada para 
a Comissão de Justiça. No grande expediente ouviu-se o pronunciamento dos senhores 
vereadores e em seguida o senhor presidente determinou encaminhamento de ofícios 
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Secretária Municipal de Administração para 
os fins solicitados nesta sessão. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada a presente sessão. Matinha-MA, aos 21  dias do 
mês de março de 2022. 
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